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御寄附いただいた方々の京都文化体験

　京都府では、基金支援のネットワークメンバーの皆様の御協力により、御寄附いただいた
方々に京都が世界に誇る文化を体験していただいています。令和２年度は、新型コロナウイ
ルス感染症の影響により、残念ながら多くの文化体験を中止することとなり、心苦しく思っ
ております。状況を見ながら、感染症の対策を講じつつ順次再開させていただきますので、
また皆様にお目にかかれることを楽しみにしております。

● 【京都文化体験１】　フタバアオイ・オーナー、葵祭特別観覧
　賀茂別雷神社（通称：上賀茂神社）様、（一財）葵
プロジェクト様の御協力により、祭礼で使用するフタ
バアオイを育てていただくフタバアオイ・オーナーに
なっていただき（栽培場所は神社境内・御自宅を選
択できます）、葵祭の当日には、上賀茂神社境内に
設けられた特別観覧席に御招待しています。

●【京都文化体験２】　祇園祭山鉾搭乗体験
　京都の夏をいろどる祇園祭。豪華絢爛な山鉾巡行
は「動く美術館」とも呼ばれています。各山鉾保存
会様の御協力により、祇園祭宵山期間中に、人が乗
ることのできる山鉾 11基のいずれか一つへの搭乗
体験に御招待しています。

※（公財）祇園祭山鉾連
合会、長刀鉾保存会、
函谷鉾保存会、鶏鉾
保存会、菊水鉾保存会、
月鉾保存会、放下鉾保存会、祇園祭船鉾保存会、岩戸山保存会、
北観音山保存会、南観音山保存会、四条町大船鉾保存会の皆様の
御協力により実施しております。

　なお、令和２年度は新型コロナウイルス感染症の影響により祇園祭山鉾巡行が中止となっ
てしまいましたが、一日も早い事態の収束、疫病退散への強い願いを込めて、御寄附いただ
いた方々などに「祇園祭の厄除け粽」をお送りさせていただきました。
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● 【京都文化体験３】　緑陰講座
　（一財）京都仏教会様、京都府仏教連合会様、京都府神社庁様の御協力により、普段はあ
まり公開されていない建造物などの文化財を特別拝観していただき、僧侶や神職の方から寄
附者の皆様に心を込めた有意義な御講話をいただく「緑陰講座」に御招待しています。

○ 天龍寺
　令和元年 9月 16日（月・祝）に開催し、21名の方
に御参加いただきました。はじめに臨済宗天龍寺派宗
務総長小川湫生様より御講話をいただき、庭園・諸堂・
法堂「雲龍図」を参拝した後、通常は非公開となって
いる、天龍寺の開山・夢窓疎石の終焉の地である臨川
寺を参拝させていただきました。

○ 賀茂御祖神社（通称：下鴨神社）
　令和２年１月 19日（日）に開催し、23名の方に
御参加いただきました。社務新木直安様より御講話
をいただいた後、国宝東西両本殿を見学させていた
だきました。

●【京都文化体験４】　清水寺夜間特別拝観
　清水寺様の御協力により、春と秋の２回、御寄附いただいた方限定の夜間特別拝観に御招
待しています。夜空に向かって放たれる青い一筋の光は観音さまの慈悲の心を表したもので、
幻想的な雰囲気の中、ゆっくりと拝観できます。
　令和元年11月15日（金）に秋の特別拝観を行い、43 名の方に御参加いただきました。令
和２年春と秋の特別拝観は新型コロナウイルス感染症の影響により実施を見送らせていただ
きましたが、例年、紅葉・桜が見頃の中、ライトアップされた清水寺をお楽しみいただいてます。
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● 【京都文化体験５】　京都文化博物館特別展内覧会
　京都府京都文化博物館様の御協力により、同館で開催され
る特別展の内覧会に御招待し、幅広い京都文化を鑑賞してい
ただきます。
　令和元年度は、「肉筆浮世絵展」、「横山崋山展」、「百花繚
乱　ニッポン×ビジュツ展」、「みんなのミュシャ展」のうち、
御希望の内覧会に御招待しました。

●【京都文化体験６】　大河内山荘特別観覧
　（有）大河内山荘様の御協力により、嵐山の大河内山荘で特
別観覧を開催しました。
　大河内山荘は大正から昭和初期に主に時代劇で活躍した大
河内傳次郎が、自ら設計した庭園で、小倉山などを借景した
園内に建つ持仏堂、中門、大乗閣、滴水庵の４建築が国の登
録有形文化財（建造物）に登録されています。
　特別観覧は、令和２年２月15日（土）に開催し、冬晴れの
中 14 名の方に御参加いただきました。最初にお抹茶とお菓
子を頂戴し、中門から大乗閣へ御案内いただきました。大乗
閣は通常非公開ですが、特別に内部を観覧させていただきま
した。また持仏堂、月下亭と御案内いただき、京都盆地を見
下ろす景観を堪能しました。その後滴水庵、大河内傳次郎資
料館を御案内いただきました。

●【京都文化体験７】　高僧の直筆揮毫色紙贈呈
　（一財) 京都仏教会様の御協力により、京都の文化財
保護のため御寄附いただいた方の篤志に感謝をこめて、
府内寺院の高僧の皆さんが色紙に揮毫されます。雄渾
かつ奥深い書の文化に触れていただける墨跡豊かで貴
重な直筆色紙を贈呈します。

※現在贈呈している色紙に揮毫いただいた高僧の皆様 【敬称略・五十音順・令和２年11月現在】
・臨済宗相国寺派管長 有馬　賴底
・真言宗泉涌寺派管長・泉涌寺長老 上村　貞郎
・前真言宗大覚寺派管長・大覚寺門跡 黒沢　全紹
・臨済宗建仁寺派管長 小堀　泰巌
・黄檗宗管長・大本山萬福寺住職 近藤　博道
・臨済宗天龍寺派管長 佐々木容道
・前東寺真言宗管長・教王護国寺長者 砂原　秀遍
・日蓮宗本山本法寺貫首 瀬川　日照
・前真言宗御室派管長・仁和寺門跡 立部　祐道
・真言宗醍醐派管長・醍醐寺座主 仲田　順和

・前浄土宗西山禅林寺派管長・永観堂法主 中西　玄禮
・前臨済宗南禅寺派管長 中村　文峰
・臨済宗東福寺派管長 原田　融道
・青蓮院門跡門主 東伏見慈晃
・前三千院門跡門主 堀澤　祖門
・西山浄土宗管長・光明寺法主 堀本　賢順
・前浄土宗大本山清浄華院法主 眞野　龍海
・本山修験宗管長・聖護院門跡門主 宮城　泰年
・北法相宗管長・清水寺貫主 森　　清範

※このほか、これまでに妙心寺様、知恩院様、智積院様、妙蓮寺様、善光寺様、平等院様、神護寺様に御協力いただいております。




